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Συγκλονιστικές αποκαλύψεις αρμοδίων Αρχαιολόγων. 
  

 Η πρώτη ασφαλιστική επιχείρηση στον κόσμο ιδρύθηκε και λειτούργησε από τους μαθητές του Αριστοτέλη 
και αργότερα Στρατηγούς του Μεγ. Αλεξάνδρου, στηριζόμενη στις θεωρίες περί Μεθόδου στην λήψη και στην 
δόση των ιδιωτικών συναλλαγών του Μακεδόνα Δασκάλου τους.   
 Το έτος ιδρύσεώς της ήταν το 324 π.Χ. Έδρα της ήταν η Βαβυλώνα και σκοπός ιδρύσεως και λειτουργίας της 
ήταν η θωράκιση της απέραντης Ελληνομακεδονικής Αυτοκρατορίας εκπολιτισμού των λαών του κόσμου και η 
ευημερία των ισότιμων πολιτών αυτής, κατά τα πρότυπα του πολιτικού συστήματος των εδώ Μακεδόνων. 
 Αργότερα, η εξέλιξη του ελληνομακεδονικού Θεσμού και της Επιστήμης των Ασφαλίσεων, Ιδιωτικής και 
Κοινωνικής, περιήλθε στα χέρια απολίτιστων και στερούμενων ελληνομακεδονικής παιδείας, βάση της οποίας 
ήταν η ηθική, που αναπτύσσεται από την γνώση των ανθρωπίνων αξιών. Η έλλειψη αυτής της παιδείας, που 
επήλθε βιαίως από την ρωμαιο-ιουδαϊκή λαίλαπα μετά των αντιμακεδονικών και ζηλοφθόνων συμμάχων τους, 
οδήγησε τόσο τον αρχικομακεδονικό Θεσμό των ιδιωτικο-κοινωνικών Ασφαλίσεων, όσο και τα γενικότερα ήθη 
των κοινωνιών και των τότε αριστοτελικών συναλλαγών δια της αρετής, σε εξαθλίωση και κοινή εμπορία των 
λαών από ομάδες κρατιστών και εκάστοτε μακιαβελικώς ισχυρών μέχρι των ημερών μας. Τις εξελίξεις και 
καταλήξεις αυτές τις βιώνουμε δια του κατεβάσματος των διακοπτών παροχής ηλεκτρικού ρεύματος, που είναι 
νεότερο αναγκαστικό κοινωνικό αγαθό, αλλά και όγκων σκουπιδιών στις νεοελληνικές μας «πόλεις»-
σκουπιδότοπους. Εικόνες και πραγματικότητες αληθών χοιροστασίων και απανθρωπισμού, προφανώς για να 
«πληρωθεί» το υπό των Ιουδαίων ενύπνιων ερημοπροφητών του Γιαχβέ γραφέν, δια των μασονικών στοών 
διδαχθέν και «ιερώς» επιβληθέν ότι οι Έλληνες είναι «αγέλη ζώων» και «επιβλαβών εντόμων». 
 Εξαίρεση στον μακρόχρονο και από τις υπερδισχιλιετείς τεχνολογικές και κοινωνικο-οικονομικές εξελίξεις 
μεταμορφωθέντα αρχικό ελληνομακεδονικό Θεσμό και Επιστήμη των Ασφαλίσεων αποτέλεσε η δράση και η 
προσφορά Θεσσαλονικέων Ασφαλιστών του 19ου και 20ου αιώνα, μεταξύ των οποίων και πολλών Εβραίων της 
πόλεως, αλλά ελληνομακεδονικοτέρων εκείνου του είδους των επικρατησάντων στην αρχικώς μικρή και από 
ιδρύσεως διεφθαρμένη «ελεύθερη Ελλάδα» φραγκογραικών και ελληνορωμιών, που αντιποιούνται μέχρι σήμερα 
τον μέγα και ένδοξο αρχαιοελληνισμό, μισούντες θανασίμως και ανιάτως τον μέγιστο και τρισένδοξο Μακεδονικό 
Ελληνισμό. 
 Αυτοί οι κομπλεξοειδώς και δολίως αποσιωπούμενοι και αποκρυβόμενοι ικανοί επαγγελματίες Ασφαλιστές, 
της υπό τον Οθωμανικό ζυγό ανθούσης τότε Θεσσαλονίκης και διεθνούς κέντρου, πύλης της Ανατολής και 
Δύσεως, Βορρά και Νότου, ανωτέρας της θρυλούμενης «Συμβασιλεύουσας» και ασυγκρίτως ικανότερης και 
σεβαστότερης της μέχρι τώρα ειρωνικώς αποκαλούμενης «Συμπρωτεύουσας», προσέφεραν κάτι το παγκοσμίως 
μοναδικό και ανεπανάληπτο δια του Θεσμού των Ασφαλίσεων στην Θεσσαλονίκη, την γενέτειρα της Ιδέας του 
Θεσμού Μακεδονία, την Ελλάδα και την Ευρώπη γενικότερα, που είναι μία πλατεία και μία οδός Αριστοτέλους, 
μοναδικού μη άναρχου και ευρωπαϊκών προδιαγραφών τμήματος πόλεως της Ελλάδος, που απολαμβάνουν και 
χαίρονται γενεές γενεών, Ελλήνων και ξένων. 
 Αυτό το θαύμα και ανεπανάληπτο πλέον στις εποχές μας επίτευγμα οφείλεται στους ικανούς παλαιούς και 
προ της απελευθερώσεως Ασφαλιστές της Θεσσαλονίκης, που είχαν διαδώσει τότε τα ωφελήματα των 
Ασφαλίσεων, πολύ περισσότερο και πολύ καλύτερα από σήμερα και επί αθηνοκεντρικού κράτους εμπορίσκων 
και μακρόχειρων. 
 Είχαν πείσει και είχαν ασφαλίσει ιδιωτικώς, εξωκρατικώς και εξωτραπεζικώς, τόσα πολλά σπίτια και 
καταστήματα των τότε Θεσσαλονικέων με αναπτυγμένη ασφαλιστική συνείδηση, ώστε όταν η μεγάλη πυρκαγιά 
του Αυγούστου του 1917 κατέκαυσε το παλαιό ιστορικό κέντρο της ανατολίτικου μέχρι τότε τύπου Θεσσαλονίκης, 
οι καταβληθείσες αποζημιώσεις, με μοναδικώς αποτελεσματική για τον τόπο και την πόλη δυναμική παρέμβαση 
της εξουσίας Αθηνών, ανοικοδομήθηκε αυτό το παγκοσμίως μοναδικό θαύμα της νεότερης Θεσσαλονίκης των 
Μακεδόνων. 
 Στους Ασφαλιστές αυτούς οι Μακεδόνες, οι Έλληνες, οι Ευρωπαίοι και γιατί όχι και ο κόσμος ολόκληρος 
οφείλει αιώνια τιμή και ευγνωμοσύνη, που δυστυχώς, λόγω ελλείψεως ήθους και ταπεινών αντιλήψεων, δεν 
αποδίδονται. Εδώ ο δυτικός Μακιαβέλι επισκίασε τον Αριστοτέλη. 
 Υπάρχουν όμως και θα υπάρχουν εσαεί αγνοί Μακεδόνες συνεχιστές και ελληνομακεδονικής παιδείας 
Φύλακες της μοναδικής ελληνομακεδονικής κληρονομίας, το ανέσπερο φως της οποίας θα μεταλαμπαδεύουν 
στους αιώνες, κατασυντρίβοντες τους ίδιους πάντα αντιμακεδόνες, πλάνους, δημοκόπους και μακεδονοκόπους. 
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 Σε απάντηση και κατασυντριβή των όσων απεργάζονται όλοι οι παραπάνω εμφανείς και αφανείς δόλιοι και 
μεταπράτες του ενδόξου ελληνομακεδονισμού, η ακένωτη και αστείρευτη πηγών αληθείας Μακεδονίδα Γη φέρνει 
στο φως πειστήρια και ακλόνητες αποδείξεις του πολιτισμού και μεγαλείου της και τις οποίες, ως είδος 
απαραβίαστου, αναλλοίωτου και αιωνίου ασφαλιστηρίου Ιστορικής Αλήθειας, επισφραγίζουν και αφήνουν 
παρακαταθήκη στις επερχόμενες γενεές της οι από τους θρασύτατους και ευφάνταστους «Νίμητσους» ήδη… 
«απαγορευμένοι» Μακεδόνες Ασφαλιστές της. 
 Δείτε ένα μέρος των «ασφαλιστηρίων» αυτών: 
 Η Αρχαιολόγος Έφη Πουζάκη-Παντερμανλή ανακοίνωσε στο πρόσφατο ετήσιο Συνέδριο Αρχαιολογικού 
Έργου στην Μακεδονία ότι ανακαλύφθηκαν δύο οικισμοί και νεκροταφείο στην Λεπτοκαρυά Πιερίων, με 14 
αγγεία, άλλα επιτραπέζια αγγεία, χρυσά σκουλαρίκια, κοσμήματα, οκτώσχημα δαχτυλίδια (θυμηθείτε τα διπλά 
οκτάκτινα και δεκαεξάκτινα εμβλήματα των Μακεδόνων) της εποχής του χαλκού και από τις αρχές της 2ης 
χιλιετίας π.Χ. ελληνικών φύλων, όπως ακριβώς όμοια πολυπροβάλλονται στην Νότια Ελλάδα. Τα ευρήματα αυτά 
τα «αφιερώνουμε» στους «Ιστοριογράφους» και κοινούς πλαστογράφους, μετά των προθύμων μειοδοτών και 
ξεπουλητών της πανάρχαιης Γης και Προγόνων μας περί τον Όλυμπο και τα Πιέρια. 
 Αλλά: «Κλεινίαν Φιλώτου τον Γυμνασίαρχον αλείψαντα και λούσαντα πανδημεί», βοά και κράζει σε 
άπταιστη αρχαιοελληνομακεδονική γλώσσα περίτεχνη μαρμάρινη επιγραφή, με άλλους 22 στίχους, που βρέθηκε 
τον παρελθόντα Οκτώβριο, μαζί με μία άλλη «απρόσμενη και εντυπωσιακή σοδειά» ολόσωμων και περίτεχνων 
αγαλμάτων και πλήθος άλλων ευρημάτων στην αρχαία μακεδονική πόλη της Βοττιαίας Καλίνδοια. 
 Διαπιστώνουμε ήδη και εδώ όσα συγκλονιστικά αναφέρονται στο δίτομο βιβλίο του Μελά Γιαννιώτη με τίτλο 
«Αλειφούσης της Πόλεως». 
 Οι διατεταγμένοι και δοτοί ξένων μασονικών υπηρεσιών και «δικοί» μας «μεταδότες γνώσεων» τύπου 
βιβλίων «ιστορίας» της κάθε δοτής και κουτσής Μαρίας, μη ελληνικής παιδείας, θα πάθουν ντελίριο και θα 
βγάλουν σπυράκια ακούγοντες και βλέποντες συνεχώς, αλλά αδυνατούντες πλέον να εφεύρουν άλλα ψεύδη και 
προπαγάνδες, περί Αληθών και Αδιάψευστων Προϊστορικών και Κλασικών Εποχών της Μακεδονίας και των 
υψηλού πολιτισμού και παιδείας αρχαιομακεδόνων, που φρόντισαν να μας τους διδάξουν ως «άξεστους, 
βάρβαρους, αγρότες και στρατιώτες»! Και εδώ η συντριβή, απογύμνωση και γελοιοποίησή τους! Στην αρχαία 
Μακεδονική πόλη Καλίνδοια, 55 μόλις χιλιόμετρα ανατολικά της Θεσσαλονίκης, στο σημερινό Ζαγκλιβέρι 
(πιθανώς εκ του αρχαιοελληνικού Ζάγκλον = κοίλον δρέπανον θερισμού) και ήδη επαναμακεδονικώς Δήμου 
Καλινδοίων και μπράβο στους επανελληνισμένους Δημότες και ονοματοδότες του! Και αυτόν τον 
αρχαιοελληνικότατης ονομασίας Δήμο Καλινδοίων του Νομού Θεσσαλονίκης και της Μακεδονίας μας ευρέθηκαν 
ανάξιοι ή ανήμποροι να αντισταθούν σε ξένες αρπακτικές πιέσεις και ήδη τον βεβηλώνουν δια 
«διαπραγματεύσεων» κλοπής της Ιστορίας μας από ξένους! 
 Και εδώ το διαπραττόμενο εθνικό Έγκλημα, με βέβαιη την ακολουθούσα Τι-μωρία!  
 Αλλά τι σημαίνει η λέξη Καλίνδοια; Ποιος, πώς και πότε την δίδαξε στους ελληνόπαιδες και υποχρεωτικά 
ιερογνώστες της κάθε μυθώδους και ενύπνιας Ιουδαίας των μισελλήνων και υπαιτίων κάθε εθνικής συμφοράς 
μας; 
 Θα την αποκαλύψουμε εμείς οι Μακεδόνες Ασφαλιστές, ως Αλείφοντες (χορηγούντες) ελληνομακεδονικές 
γνώσεις, που έντρομοι αποκρύβουν οι παπαγάλοι και μεταπράτες, «λούζοντες» και καθαρίζοντες την εισαχθείσα 
πνευματική μπόχα και δυσωδία αντιμακεδονισμού και μισελληνισμού αιώνων και χιλιετιών. 
 Καλινδήθρα ή Αλινδήθρα, κατά το λεξικό των ξένων -και όχι δικών μας- LIDDEL & SCOTT (τόμος 2, σελ. 
583), σημαίνει «τον τόπον όπου οι ίπποι εκυλίοντο μετά την γύμνασιν»! Γνωστοί και ανάρπαστοι ήταν στην 
αρχαιότητα οι ίπποι των Καλινδοίων.  
 Τώρα και εξ αυτών των πολυπνευματικών και ασυναγώνιστων γραμματικών γνώσεων των αρχαίων 
Βοττιαίων Καλινδοίων της δολίως αποκρυβόμενης και αδίστακτης Μακεδονικής Γλώσσας του Ελληνισμού θα 
κατασυντρίψουμε και θα καταξευτελίσουμε, δια των ελληνομακεδονικών «ασφαλιστηρίων» μας ασφαλίσεως της 
αληθούς αρχαιομακεδονικής μας Ιστορίας, κάθε πληρωμένο μασόνο, οσφυοκάμπτη και πρόθυμο ξεπουλητή της 
μεγάλης και δικής μας πνευματικής κληρονομιάς, αποκαλύπτοντες ότι σε επιγραφή της Ακροπόλεως Αθηνών, 
εποχής περί το 422 π.Χ. (που δήθεν δεν γνωρίζουν οι εκποιητές της σύνθετης απατεωνίας για το ιερό όνομα της 
μίας και μόνης Μακεδονίας), αναφέρεται συμφωνία συμμαχικής φορολογίας μεταξύ Αθηναίων και πόλεων 
της Βοττικής, μία των οποίων είναι και τα αρχαιομακεδονικά Καλίνδοια!   
 Και μην διστάσετε να καταπτύσετε κατάμουτρα κάθε εμπορίσκο και απατεωνίσκο, μέχρι και κάθε πρόθυμο 
«συνομιλητή»-εκποιητή, αν δεν βρείτε σε άπταιστη Σλαβο-Βουλγαρο-Αλβανοτουρκική γλώσσα την συμφωνία 
αυτή μεταξύ αρχαίων Αθηναίων και εδώ Καλινδοίων Μακεδόνων. 
 Στους γελοίους απατεωνίσκους αυτούς, όπως και προς πάντα μπουρδολόγο πρόθυμο συνοδοιπόρο τους, 
ελπίζοντα και αναμένοντα θεσούλες και βολέματα από την υπ΄ αυτών αργυρολόγο μασονία και αλητεία, 
αφιερώνουμε άλλα δύο EXTRA BONUS Μακεδονικά «ασφαλιστήρια» κληρονομίας, ένα των οποίων είναι ο 
κατάλογος των Θεαροδόκων της Επιδαύρου του έτους 390 π.Χ. και το δεύτερο και φαρμακερότερο είναι ένας 
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κατάλογος των ιερέων του Ασκληπιού, εποχής Μεγάλου Αλεξάνδρου, με την γραφή «Αλέξανδρος έδωκε 
Μακεδόσι… Καλίνδοια»! Ζητήστε τα πρακτικά του μόλις προχθές λήξαντος ετησίου Συνεδρίου στην 
Θεσσαλονίκη επιστημόνων για το αρχαιολογικό έργο στην ομιλούσα και εκδικούμενη δια των σπλάχνων της 
Μακεδονία, για να βεβαιωθείτε και να κατανοήσετε την λυσσαλέα πρεμούλα εκποιήσεως παντός του 
Μακεδονικού, πριν αποκαλυφθεί στο ευρύ κοινό εσωτερικού και εξωτερικού η μασονική απάτη χιλιετιών για την 
Μακεδονική Ελλάδα. Τα περί ΝΑΤΟ και Συντροφία αυτών, όπως και της απειλούμενης καθόδου του ομόδοξου 
Βλαδίμηρου, γνωστά και τετριμμένα, είναι «ψιλογράμματα» για τους εδώ εγκατεστημένους φραγκολεβαντίνους, 
μασόνους και γυρολόγους της αρπαχτής. 
 Για να γίνουν καλώς κατανοητά και τα παραπάνω, από κάθε παραπλανημένο και ανύποπτο επί όσων 
ανατριχιαστικών και αδίστακτων έχουν διαπράξει οι εσωτερικοί και αιώνιοι «Νί-μητσοι», δείτε σε ένα καλό λεξικό 
το δολίως θαμμένο αρχαιοελληνικό ρήμα κυλίνδω ή καλινδέω, χρησιμοποιούμενο με τα παράγωγά του υπό 
όλων των αρχαιοελλήνων ποιητών και φιλοσόφων μας. Δείτε και τις σύνθετες αρχαιοελληνικές λέξεις με πρώτο 
συνθετικό την λέξη «αλι» με δασεία (π.χ. αλίαστος=θαλασσαετός, αλιάδης=ναύτης ή θαλασσινός, αλιακός ή 
ηλιακός=παραθαλάσσιος, αλιγενής=εκ της θαλάσσης γεννηθείς, που αποδίδεται στην Αφροδίτη, αλιεία, αλιεύς 
κ.λπ.). Και αφού κατανοήσετε καλώς ότι τα ρήματα των εδώ αρχαιομακεδόνων καλινδέω-κυλίνδω είναι τα αυτά 
και ίδια με τα αλινδέω-αλίνδω (δηλαδή τα φτωχά σημερινά κυλίω, κυλίστρα, κονίστρα=τόπος με σκόνη ή κόνι, 
παλαίστρα και υπέδαφος θεάτρου), θυμηθείτε και μείνετε στην αλινδήθρα ή κυλίστρα, δηλαδή τόπο σκόνης ή 
άμμου όπου κυλίονταν οι ίπποι, μετά την εκγύμνασή τους στα εδώ αρχαιομακεδονικά Καλίνδοια. 
 Και αφού επί σειρά αιώνων οι πνευματο…Νί-μητσοι απέκρυψαν δια των «διδακτικών»-απατηλών βιβλίων 
τους την αρχαιομακεδονική γλώσσα μας, που όπως διαπιστώνετε ήταν ανώτερη και της πολυπροβληθείσας 
Αττικής, την παρουσιάζουμε εμείς δια των Μακεδονικών «ασφαλιστηρίων» μας. 
 Όμως το καλύτερο «ασφαλιστήριό» μας και μέγα δώρο μας, προς ατάκτως περιπατούντες και 
περιεργαζομένους την ανοχύρωτη από εποχής πτώσεως και σιγήσεως των μακεδονικών Σαρισών και 
Φαλαγγών Μακεδονία μας, το κρατήσαμε για το τέλος: 
 Στις 14/3/08 και στην στήλη «Πολιτισμός» ημερήσιας εφημερίδος της Θεσσαλονίκης δημοσιεύθηκε είδηση-
καταπέλτης, κατά νυχθημερόν αγωνιζομένων να θάψουν και να ξεπουλήσουν την μεγάλη και τρισένδοξη 
Μακεδονική Ελλάδα με πρόφαση την Σύνοδο Βουκουρεστίου (ουδόλως τυχαίως η επιλογή αυτή) στις αρχές του 
προσεχούς Απριλίου, που εκπορεύεται από τις Αιγές των Μεγάλων Μακεδόνων Βασιλέων. 
 Η Αρχαιολόγος Αγγελική Κοτταρίδη αποκάλυψε στην ίδια ετήσια επιστημονική συνάντηση για το 
αρχαιολογικό έργο στην Μακεδονία και Θράκη ότι τα νέα δεδομένα της έρευνας για το, εντρόμως αποκρυβόμενο 
και δήθεν αγνοούμενο από τους θλιβερούς «Παζαρτζήδες» της μίας και μόνης υπέρλαμπρης Μακεδονίας των 
αυθεντικών Ελλήνων, Ανάκτορο του Φιλίππου Β΄ στις Αιγές είναι «ένα τεράστιο κτίριο του 4ου αιώνα π.Χ. 
εκτάσεως 10 περίπου στρεμμάτων. Τρεις φορές μεγαλύτερο του Παρθενώνα»!! Συνεπώς: Βγάλτε άμεσα 
εκτός «Ελλάδος» την Μακεδονία:  Βλάπτει τα… Ταμεία. 
 Να αποκαλύψουμε «ασφαλιστικώς» ποιο και τι ήταν αυτό το Ανάκτορο, που ήδη συζητείται η αναστήλωσή 
του: 
 Ήταν ένα πολυτελέστατο, πανάκριβο και μοναδικό Ανάκτορο-Παλάτι όχι μόνον στην όλη Ιστορία και 
έκταση της αρχαίας Ελλάδος, αλλά και της Ευρώπης της τότε εποχής!! 
 Και ιδού η χαριστική βολή προς πολλούς πλάνους, διατεταγμένους και κιοτήδες-ελάφους: 
 «Φαίνεται πως ο Ηγεμόνας των Ελλήνων και κυρίαρχος των Βαλκανίων -δηλαδή Ελληνικής 
Χερσονήσου- (Φίλιππος Β΄) την παραμονή της μεγάλης εκστρατείας του προς την Ασία αντιλαμβανόταν και 
πρόβαλε συνειδητά τον εαυτό του ως κύριο της Ευρώπης», δήλωσε η αρμόδια Επιστήμων κ. Κοτταρίδου και 
διερωτήθηκε: «Ήταν ο Φίλιππος και όχι ο Καρλομάγνος ο Πρώτος Ηγεμόνας της Ευρώπης»; Και εδώ η… 
βόμβα! 
 Έδωσε η ίδια και την απάντηση: «Οι ιστορικοί της Οξφόρδης μου θύμισαν πως ο τίτλος του τοποτηρητή, που 
άφησε πίσω του ο Αλέξανδρος ήταν “Στρατηγός Ευρώπης”»! Οι Ιστορικοί της Οξφόρδης το γνωρίζουν αυτό, 
αλλά οι δικοί μας αιώνιοι «Νί-μητσοι» όλως «τυχαίως» αποδεικνύονται ανιστόρητοι, αγράμματοι και… 
κουμπούρες! «Είναι πολλά τα λεφτά» εδώ! 
 Αυτός λοιπόν ο Αντιβασιλεύς των Ελλήνων και Ευρωπαίων ήταν ο Αντίπατρος, που προκαλούσε δέος και 
μόνον το όνομά του στους δημοσθενίζοντες δημοκόπους και καταδικασθέντες για κλοπή των περίφημων 
«Αρπαλείων Χρημάτων» του Μακεδονικού Θησαυροφυλακίου, πατέρας του μετέπειτα βασιλέως των Ελλήνων 
και ιδρυτού της Θεσσαλονίκης και Κασσανδρείας Χαλκιδικής, Κασσάνδρου, συζύγου της κόρης του Φιλίππου 
και αδελφής του Μεγ. Αλεξάνδρου βασίλισσας Θεσσαλονίκης, στην οποία οφείλει και το όνομά της η 
Πρωτεύουσα των Μακεδόνων! 
 Και αυτό το, καταπτύστως και αηδιαστικώς από ετών, αοράτως απαγορευμένο πριν ακόμη εμφανισθεί ο 
δοτός και με «φωτιά στα μπατζάκια» του Αμερικανοεβραίος Νίμιτς, «Θεσσαλονίκη: Πρωτεύουσα της 
Μακεδονίας», αν το δείτε κρατικο-αθηναϊκώς και δια των δοτών παπαγαλακίων και τελάληδων της 
αντιμακεδονικής και ανθελληνικής προπαγάνδας κάπου γραφόμενο και προφερόμενο, εκτός των Μακεδονικών  
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μας «ασφαλιστηρίων» αληθούς Ιστορίας, κερδίζετε επιπροσθέτως «χρυσούν ωρολόγιον»!   
 Αυτά ενοχλούν και κατακαίγουν αιωνίους μακρόχειρες και διαπλεκόμενους και αυτά ωθούν υποψηφίους 
αυτόχειρες δι΄ ανασκολοπισμού τους στις συμβολικές Σάρισες του Αγάλματος του μοναδικού στην Παγκόσμια 
Ιστορία Αήττητου Αυτοκράτορα και όχι απλώς και δολίως «Στρατηλάτη» ή «σφαγέα» Μεγ. Αλεξάνδρου, στην 
παραλία της Θεσσαλονίκης, ακριβώς επειδή παραμένει μέχρι σήμερα και μοναδικός Αήττητος και μοναδικός 
Έλληνας Αυτοκράτορας! Αυτός ζει και αυτός μας καθοδηγεί αιωνίως! Υπό την Σκέπη και το Πνεύμα του ζούμε 
και ενεργούμε. 
 Όσοι και για τους στενά προσωπικούς και όχι εθνικούς λόγους αποτολμούν και βεβηλώνουν με 
«διαπραγματεύσεις» το ιερό και τρισένδοξο όνομα της Μακεδονίας και αυτού του μοναδικού στην Ιστορία του 
κόσμου Αυτοκράτορα, του πατρός αυτού και της εκγονίας Φιλίππου, μετά των προ αυτού μεγάλων και ενδόξων 
Μακεδόνων Βασιλέων και εταίρων τού ηθικότερου και δικαιότερου πολιτεύματος των συνενωμένων Μακεδόνων, 
μέχρι και των αδελφών αυτού Ορφικών Θρακών του πανάρχαιου βορείου ελληνισμού, θα πρέπει να θυμούνται 
πάντα τις γυμνές και αιχμηρές Μακεδονικές Σάρισες δίπλα στο άγαλμα του Αυτοκράτορα Μεγ. Αλεξάνδρου στην 
παραλία της Θεσσαλονίκης και οι οποίες για τους λόγους αυτούς στήθηκαν και παραμένουν εκεί! Και όλα 
αυτά δεν είναι ούτε «ρομαντικά», ούτε ευφάνταστα και ούτε σχήματα λόγου. 
 Οι Μακεδόνες επέζησαν επί δύο χιλιετίες κάτω από αληθώς βαρβάρους και κτηνώδεις κατακτητές τους, 
όμοιοι των οποίων, σε αγριότητα και μισελληνισμό, αποκλείεται να υπάρξουν. Ούτε και σήμερα υπάρχουν. 
 Αντιμετώπισαν αληθώς άγρια θηρία της γης και επέζησαν με την δύναμη της ψυχής και των αποθεμάτων της 
ιστορικής διαδρομής τους. Κοινά σκουλίκια, τρωκτικά και κορακοειδή του διεθνούς και εσωτερικού υπόγειου 
γκαγκστερισμού είναι ανίκανα να τους απειλήσουν. 
 Έχουν γνώση οι φύλακες και αγρυπνούν! Αλίμονο σε όσους και όποιους αποτολμήσουν να συγκρουσθούν 
ευθέως με τους Μακεδόνες και να τους πισωμαχαιρώσουν εθνικώς. 
 Το νέο εύρημα στο Ανάκτορο των Αιγών, ένα αριστοτεχνικό ψηφιδωτό της μυθικής Ευρώπης καβάλα στον 
μεταμορφωμένο σε ταύρο Δία με τους Έρωτες καβάλα σε θαλάσσια τέρατα στις γωνίες του, αφού 
αποκατασταθεί, θα παρουσιασθεί και θα προβληθεί στους λαούς του κόσμου έναντι της κατακραυγής των 
οποίων κανένα ΝΑΤΟ και καμία Στοά και Λέσχη της διεθνούς αγυρτίας δεν μπορούν να συγκρουσθούν και να 
ασχημονήσουν. Παρόμοιες ανίκητες νέες Σάρισες και Φάλαγγες της ελληνομακεδονικής γης θα έρχονται 
συνεχώς στο Φως της Αλήθειας και θα διαλύουν τα σκοτάδια και τις απάτες της διεθνούς αλητείας. 

 

 
 Στο τεύχος μας αρ. 207/7-1-08 είχαμε προαναγγείλει καυστική αρθρο-γραφή του Μακεδόνα Αγωνιστή Στ. 
Παπαθεμελή με τον παραπάνω τίτλο, που προέκυψε κατά την ανταλλαγή ανησυχιών και συζητήσεων για την 
κοινή πατρίδα Μακεδονία, που κάποιοι αφελείς και διερχόμενοι πιστεύουν ότι μπορούν να μας τις 
απαγορεύσουν. 
 Το άρθρο-Σάρισα αυτό όχι μόνον γράφηκε και κυκλοφόρησε, αλλά έφθασε στον στόχο του, αφού 
«ενοχλήθηκαν» οι «Νούντσιοι» του Βατικανού! Ελπίζουμε να συνετισθούν και να είναι προσεκτικότεροι, 
αποφεύγοντες λάθη πολιτικής προπαγάνδας κατά της Μακεδονίας μας. Να περιορισθούν στα ρωμαιοκαθολικά 
τους και να ξεχάσουν τους παποκαισαρισμούς. 
 

 
 

 Κατασυντριπτικές ελληνομακεδονικές Σάρισες εξαπολύει στο διηνεκές με το τελευταίο μίας μεγάλης και 
μοναδικής σειράς βιβλίων του ο «τον πλείω του βίου χρόνον του» αναλώσας για τα δίκαια της Μακεδονίας, τ. 
Υπουργός και εκ των ελαχίστων πλέον Πατριωτών Αγωνιστών, Μακεδόνας Νίκος Μάρτης. 
 Το εκ 312 σελίδων τελευταίο βιβλίο του, με αδιάψευστα στοιχεία και αποδείξεις, πολιτικές θέσεις επιφανών 
προσώπων και παγκοσμίου κύρους για την μία και μόνη Μακεδονία του ελληνισμού, φέρει τον εύστοχο τίτλο 
«Απολογισμός Καθήκοντος». Ο τίτλος αυτός εμπεριέχει ένα καθήκον προς την πατρίδα, που δυστυχώς πολλοί 
όχι μόνον δεν επιτελούν, αλλά εξ ενοχών και αμαρτιών τους αγνοούν ως αληθή «άγχη αρούρη» στην πατρίδα 
μας. 
 Με το «Κύκνειο Άσμα» του αυτό ο Μεγάλος των Μακεδόνων Αγωνιστής και Μεγάλος στο Ήθος Πολιτικός και 
Συγγραφεύς Νίκος Μάρτης αναφέρεται επωνύμως -μεταξύ άλλων- στους αγώνες του Μακεδόνα Ασφαλιστή και 
Επιχειρηματία Μελά Γιαννιώτη (σελ. 278). Αυτή η αναφορά αποτελεί τον μέγιστο δυνατό τίτλο τιμής μεταξύ 
Αγωνιστών Πατριωτών, ακριβώς επειδή στην δύστυχη Ελλάδα, της καταπτώσεως των εθνικών της αξιών, οι 
εθνικοί Αγωνιστές… απαγορεύονται! «Βλάπτουν τους ξένους και τους… πληρωμένους», όπως θα έλεγε ο 
Κοραής και ο Ροΐδης!       


